

交通指示牌指示不清、被树枝遮挡,已停用的公交站牌未拆除——指示不清楚,咋能让人不迷糊?

连日来,有不少读者向本报反映,交通指示牌上的名称不准确、限停交通标志被树的枝叶遮挡、旧的公交站牌“误导人”等现象,让人频频“中招”。记者进行了实地走访。

交通指示牌指示不清

西工区程先生称,他上周末去新区一家医院看同事,开车至开元大道学府街口,按着交通指示牌上“新区医院”的位置指示到了医院,却找不到同事。原来,同事在洛阳新区人民医院,而他所在的位置是河科大一附院新区医院,两家医院的距离有六七公里。

昨日16时,记者来到了开元大道学府街口,看到指示牌上确实只写着“新区医院”。记者随机询问4名行人是否知道“新区医院”是哪家医院,其中3人是本地人。他们认为“新区医院”指的是河科大一附院新区医院,而另一个洛阳钢院现在更名为洛阳新区人民医院,两个医院的名称容易弄混。

读者马先生反映,他家在河洛路附

近,那里的指示牌也标示不清。河洛路与侯天路交叉口、河洛路与瀛洲路交叉口的两个指示牌上,均指示向南即为“滨河路”,而洛河南北有滨河南路和滨河北路两条道路,“滨河路”极易给不熟悉路况的司机带来麻烦。

在滨河北路上,记者看到,多个交通指示牌上出现“滨河路与春城路交叉口”“滨河路与凌波路交叉口”等字样。

【部门答复】市交警支队相关负责人表示,经过确认,“新区医院”指的就是河科大一附院新区医院,他们将尽快对指示牌进行规范。

针对滨河路存在的问题,市交警支队相关负责人表示,滨河南路系近年新建,之前的滨河路就是现在的滨河北路,他们将尽快更换指示牌。

交通指示牌被树枝遮挡

近日,有网友在洛阳网洛阳社区发帖称:“近日开车到宜人路上买早饭,停车不到10分钟就被贴了罚单,仔细观察后才发现在树枝里的禁停指示牌。”



宜人路一处交通指示牌被遮挡严重

记者在宜人路上看到,由于路旁的树木长势旺盛,不少交通指示牌都被树枝遮挡,只能从树枝缝隙间艰难地辨认交通指示牌,而位于宜人路东端的禁停牌被遮挡严重。

【部门答复】市交警支队相关负责人表示,近日他们将和园林部门协调,对树木进行修剪。

旧站牌未拆 乘车人误解

市民孙先生称,在62路公交车终点站有两处站牌,其中一处已经停用并未拆除,让不少乘车人产生误解。

记者坐上62路公交车,来到了最后一站郭寨公交停车场,发现了已停用的公交站牌,如今没有公交车停靠,并未拆除。旁边卖食品的小商店店主称,经常会有第一次到郭寨的乘客在这里等车,后来在他的指点下才找到新的站牌。而在路对面不远处,新公交站牌已经启用,站牌上有途经各路公交车的相关信息。

【部门答复】市公交集团工作人员表示,目前市公交集团正在对公交指示牌进行清查,郭寨位于城郊,还没清查到那里。他们将督促工作人员及时去清理郭寨的旧站牌。

本报见习记者 高峰 文/图

罗秀忠:病人的利益高于一切



罗秀忠在为患者检查

52岁的罗秀忠是洛阳市第三人民医院脑血管病诊疗中心主任。1981年,从临床医学专业毕业的罗秀忠到栾川县医院工作,1987年到洛阳市第三人民医院神经内科工作。

神经内科主要医治脑梗死、脑出血、老年性痴呆、帕金森病等疾病,只要发病便十万火急。比如脑梗死,如不及时治疗,便会造成患者瘫痪、失语甚至死亡。为了给患者赢得抢救时间,罗秀忠常常主动放弃节假日和其他休息时间,随时随到,从无怨言。

2009年,一名来自偃师农村的患者慢性硬膜下血肿,脑疝形成,生命危在旦夕。但病人家境贫寒,无力支付手术费用。罗秀忠立即为病人实施手术,还替病人支付了1000多元医疗费。

2009年冬天的一天凌晨,一名60多岁、反复发生脑缺血的住院患者突然昏迷。接到医院电话时,正在家中休息的罗秀忠恰好慢性胃炎急性发作,但他强忍着胃绞痛,吃了药迅速赶到医院,坚持完成了急诊动脉溶栓介入手术治疗……

2001年,他开始积极探索脑血管病吞咽困难的治疗方法,采用星状神经节阻滞加康复训练等综合治疗手段,取得了良好效果,使得该院成为迄今为止洛阳市唯一开展此项治疗的医院。2006年,他带队到北京进修,熟练掌握了全脑血管造影、脑动脉支架植入及颅内动脉瘤栓塞术。

多年来,只要没有外出,他每天清晨都会拎着为夜班医生买的早餐到单位,赢得同事的赞誉,也增强了队伍的凝聚力。

罗秀忠以仁爱之心和精湛的医术,先后荣获市卫生系统“德技双馨标兵”“医德标兵”等荣誉称号,2010年又被评为市卫生系统医德先进个人。本报记者 王晓丹 文/图



好医生是老百姓的福祉

◎洛阳日报

【热点速读:爱开小处方的“平价医生”张忠兴】今年68岁的张忠兴已从医49年,如今是涧西区南昌路办事处六冶社区卫生服务站的门诊医生。他爱开几元钱小处方,经常深夜被居民叫,他总是随叫随到。他当过院长,曾有多家大医院高薪相邀,他却心甘情愿待在社区卫生服务站。您遇到过这样的社区门诊医生吗?(本报9月5日05版报道)

◎高静(腾讯微博听众)

有,我身边有赵福喜医生,没花钱,就看好了孩子的病。好医生还有不少呢。好医生是老百姓的福祉。

◎沃的5A嵩县(新浪微博粉丝)

大病进医院,小病身边着。记得小时候,只要生点病,总能到社区大夫熟悉的身影。他们虽然医术不是那么精湛,但服务贴心、快捷、周到,不用挂号等待,开个药方,给点药丸,放进用纸包成三角形状的药袋,回家一吃特别管用。

◎阳光记忆3321(新浪微博粉丝)

很多社区门诊医生与社区居民已经不是简单的医患关系,有的已经成为亲情关系了!患者就诊次数多了,门诊医生就像是养生专家,对患者的生活习惯也能给予合理引导,信任与被信任的关系非常牢固,别急于看病总带钱这些小事儿了,一句“没事,再来捎来就行”,比有些大医院暖心多了,还经常对患者嘘寒问暖。

◎现居洛阳城(新浪微博粉丝)

遇到过这样的大夫。在我家附近有个小诊所的大夫,人品非常好,去看病的人也多,主要是开的药价钱便宜,并且大夫水平也不低。每次肚子疼、感冒什么的,大家都去找他。这样的大夫确实少不了,离家近,就医方便,而且看病比去大医院便宜。

(感谢“@洛阳老酒”对本栏目的大力支持,以上网友每人获得价值128元的洛阳老酒1瓶。下期话题,出自本报9月7日02版报道《带公章上会 咄咄一盖搞定》。项目所有手续准备完毕,偃师市有关行政审批部门随即召开联席会议,各部门负责人都带上公章,来一次现场审批。对此,您怎么看?欢迎关注“@洛阳日报”,根据相关话题预告畅所欲言,只要言之有物,一经刊发,您将有奖可拿哦。)



品牌新闻 见报有奖 欢迎@洛阳日报



鲜花贺卡送祝福(上图)

昨日上午,涧西区东升一小的教师们刚走进校门,就收到了学生们送上的康乃馨鲜花和节日贺卡。鲜花是学校为教职工预订的,贺卡则是孩子们精心制作的。记者 潘郁 通讯员 赵晓伟 摄

“最美乡村教师”乐开怀(右图)

昨日,洛宁县10位“最美乡村教师”在教师节表彰大会上喜领奖杯。自今年1月起,该县深入发掘、宣传有代表性的、高素质的乡村教师,通过网络投票和集中评选确定了10名入选。通讯员 李峰 摄

理解与支持——别样“礼物”

昨日,在西工区上阳小学,教师、学生、家长齐聚一堂,以开放日活动的形式庆祝教师节。孩子们和教师、家长一起参观了校园内的植物生态园、图书角,还举行座谈会交流了教育心得。该小学一位老师说,这种形式可以让家长近距离体验孩子的学习生活,便于家长与教师的沟通,家长对教学的理解与支持,就是教师节最好的“礼物”。(记者 赵佳 实习生 张逸珊)

节日的祝福



噢,一种水果好多味道



一种水果,吃起来既像桃子又像苹果,还有杏、李等水果的味道。近日,记者在孟津县一桃林里看到,枝繁叶茂的桃树上,长的不是带毛的大蜜桃,而是一种又黄又大的多味石黄果。

这种多味石黄果由返乡大学生常巧焕经过8年科技攻关、通过两代杂交选育而成,不仅有多种果品香味,而且个大,单果最重可达0.6公斤。

记者 梅占国 特约记者 郑战波 摄影报道

把握大局善自律 负起责任带好队

老城地税践行“厚德笃行”理念,鼓励中层干部成长

近年来,老城区地方税务局根据实际,确定了“厚德笃行”精神文明建设理念。如何践行这一理念,干部队伍尤其是承上启下的中层干部是关键。根据干部队伍实际,该局年初在中心组学习时,把鼓励中层干部的成长和进步作为一项重要内容,教育鼓励中层干部当好带头人,使整体工作迈上新台阶。该局党组书记、局长李晓洪对中层干部提出了四点要求。

善学习,识大局。中层干部要从自身做起,做一个善于学习的人,当学习的引导者和推动者;学政治,辨是非,和上级决策部署保持一致,严守政治纪律、组织纪律、廉政纪律、工作纪律;读好书、长智慧,开拓思路;学楷模,当先进,深刻领会省局提出的“我为地税添光彩”活动精神,摆正位置,找准差距;敢于争先、勇于争先,要敢于亮剑,自

不忌。善自律,守规矩。作为中层干部,在作风纪律、廉洁自律、纳税服务等方面都要率先垂范讲规矩,当好带头人;要提醒和教育干部职工看好门、管住腿,手不乱伸,自觉维护地税良好形象;要本分,守底线,正派做人,算好人生账、家庭账、工作账、政治账,堂堂正正做人,清清白白做事;要牢记法律、敬畏法律,不违规、不逾矩;要谦和,忌傲慢,做到步调一致,服从组织管理。

善带队,会育人。服从组织和命令是一个干部起码的素质,是一个团队建设发展所必需的。局中层干部作为机关科室或基层单位的领导者,要讲领导艺术;要常抓纪律,将其贯穿于干部日常管理的始终,维护好区局的整体形象,对作风纪律要持之以恒地抓下去;要严于问责,谁出问题谁负

责,抓好管理,不怕得罪人,在基层站所评议、百日会战等工作中抓好各项工作落实;要抓敬业,聚和谐,科(所)长要尽责,教育干部职工看重工作、看重自己的岗位,不要当一天和尚撞一天钟;要谋事,抓好团结,心往一处想,劲往一处使。

善服务,重实效。几年来,国家税务总局、省地税局、市地税局都对纳税服务提出了新的更高要求,今年老城区地税局提出了“温馨服务做公仆、公正执法为福民”的纳税服务宗旨,积极开展一窗式、一站式服务,切实为纳税人服务。随着金税三期工程的上线,工作标准进一步提升,该局要求中层干部带头提升宗旨意识,开展好群众路线教育实践活动,进一步统一思想,转变观念,认真做好各项纳税服务工作。

(寇晓晓 周勇)

崔跃国:冲在一线的公安宣传员

崔跃国,1996年从警,在新安县公安局从事宣传工作。从警十几年来,他白天东奔西走采访,晚上挑灯写稿,其作品曾获得河南省省辖市报新闻三等奖。

2008年,全国公安机关实施社区和农村警务战略,新安县公安局被确定为全市示范单位。为了总结工作经验,崔跃国克服时间紧、任务重等困难,一头扎进基层单位。为保证调研材料的全面性和普遍性,他跑遍了全县的派出所和警务室,走访社区民警、群众代表100余人,完成《全面落实五项措施,强力推进农村警务建设》的调研文章。该文章被作为经验材料向全市进行介绍推广。

崔跃国一有时间,便会到指挥中心、

刑警大队、治安大队和基层派出所挨个“串门”。每当发现一条好的新闻线索,他都会深挖细查。

2009年9月,县公安局刑警大队发现了2001年一起抢劫杀人案嫌疑人的线索,组织人员准备前往抓捕。崔跃国得知消息后,主动要求跟随抓捕组进行采访。大队领导认为抓捕工作有危险,不同意他的请求。他坚持一定要亲身感受战友们的艰辛,终于获得同意。潜逃近十年的犯罪嫌疑人张迎乾最终在叶县被抓获。崔跃国据此撰写的通讯《茫茫大海“钉子”——一名公安民警的执着追逃路》刊登后,被全国各大网站转载。中国作家协会还将这一新闻改编

成了小说。

今年1月的一天,正准备下班的崔跃国看到刑警们匆匆准备出门,立即拿着摄影机跟了上去。原来,刑警大队在北冶镇抓捕一名犯罪嫌疑人遭持刀拒捕。到现场后,他不顾危险,记录下了对峙、规劝和嫌疑人悔过投案的全过程,并连夜形成了文字材料。离开单位时已是深夜,由于疲劳,他一头撞在玻璃门上,眼眶被撞破,鲜血直流。领导劝他在家休息几天,可第二天一早他头裹纱布又到了单位,“稿件的时效性很强,这么好的新闻不能耽误了”。(罗书轩)

“平安之星”候选人展示

迁坟公告

为支持瀍河印刷工业园区建设项目如期开工,经指挥部决定,要求项目用地范围内坟墓限期迁坟,现将有关事项公告如下:

一、迁坟范围:盘龙家村春笋砖厂以北,盘龙路以西,自然沟以东,所驻村组地块范围内的坟墓须迁出。二、迁坟时间:自本公告发布之日起十五日内,请以上范围内的坟主亲属在规定的时间内将坟墓迁出,否则按无主坟墓进行处置,请村民、村民相互转告。三、清坟自9月10日开始到村委会办理相关事宜。联系电话:0379-63760360 洛阳市瀍河回族区印刷产业园指挥部

讣告

吾夫王荣继,原系洛阳市金属公司离休干部,因病医治无效,于2013年9月8日14时05分不幸逝世,享年85岁。定于2013年9月12日上午8时30分在洛阳殡仪馆馆长安厅举行遗体告别仪式,敬请吾夫生前亲朋好友参加。

妻:彭玉秀 携子:王常青 媳:张晓燕 孙:王浩阁 泣告

讣告

吾夫姚海秋,生前系原洛阳市老城区人大常委会副主任,因病医治无效,于2013年9月9日9时30分不幸逝世,享年75岁。定于2013年9月11日上午9时在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,敬请吾夫生前亲朋好友于2013年9月11日上午8时20分在老城金前路区委家属院门口乘车前往。

妻:耿爱菊 携子:姚建勇 媳:陈惠琴 姚建勇 石晶 女:姚建霞 婿:王成明 及孙辈姚源 姚思源 王进 哀告